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JULKAISUVAPAA HETI

Desucon ehdolla Aukusti -kulttuuripalkinnon saajaksi

Desucon kilpailee Etelä-Suomen Sanomien Aukusti -kulttuuripalkinnosta.

Palkinto annetaan henkilölle, tapahtumalle tai toimijalle, joka on tuonut jotakin uutta ja tärkeää kulttuurin kentälle tai muuten merkittävästi edistänyt Lahden seudun kulttuurielämää. Voittajan valitsee Etelä-Suomen Sanomien kulttuuritoimituksesta, toimituspäälliköistä ja päätoimittaja Heikki Hakalasta koostuva raati. Lisäksi palkitaan yleisöäänestyksen voittaja.

Äänestykseen voi osallistua Etelä-Suomen Sanomien sivuilla, osoitteessa http://www.ess.fi/?article=351231.

Palkinnot jaetan Lahdessa 7.1.2012 Aukustin päivänä.

Lisää Desua jo tammikuussa

Vuonna 2012 Desucon tuo väriä Lahden kaduille ensimmäisen kerran jo 14.1. kun Desuconin talvitapahtuma Desucon Frostbite avaa ovensa Sibeliustalossa. Kaksipäiväinen tapahtuma on tuttuun tapaan täynnä mielenkiintoista ohjelmaa, tähtikunniavieraita ja työpajoja. Desucon Frostbite on suunnattu ennen kaikkea kävijöillle, joka ottavat vasta ensiaskeleitaan japanilaisen popkulttuurin merkillisen kiehtovassa pöheikössä.

Desucon Frostbiten ohjelma on nyt julkistettu lähes kokonaan ja lipunmyynti on täydessä vauhdissa. Lipunmyynti on avoinna 31.12.2011 saakka. Joulukuun alkuun mennessä lipuista on myyty jo yli puolet. Katso ohjelma osoitteesta http://desucon.fi/frostbite/ohjelma.

Desucon Frostbiten yhteydessä järjestetään DesuGaala, jossa palkitaan vuoden 2011 parhaat mangat, japanilaisen popkulttuurin tapahtumat ja särmikkäimmät skenevaikuttajat.

Mikä Desucon?

Desucon on järjestetty Lahdessa kesästä 2009 saakka. Tapahtuman kunniavieraina on nähty alusta asti lukuisia japanilaisia ääninäyttelijöitä, muusikoita ja mangapiirtäjiä. Desucon on äänestetty useina vuosina Suomen parhaaksi ja odotetuimmaksi japanilaisen popkulttuurin tapahtumaksi. Tapahtuman järjestää Kehittyvien conien Suomi ry yhdessä yhteistyökumppaneidensa kanssa. 
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