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JULKAISUVAPAA HETI

Presidenttiehdokas Pekka Haavisto ja sarjakuvapiirtäjä Pertti Jarla Desucon Frostbiteen

Presidenttiehdokas Pekka Haavisto saapuu Desucon Frostbiteen Lahden Sibliustaloon yhdessä sarjakuvapiirtäjä Pertti Jarlan kanssa osana presidentivaalikampanjaansa. Haavisto ja Jarla vierailevat tapahtumassa lauantaina 14.1. Heidät voi tavata Susilavalla Metsähallissa kello 12:30-13:30 välisenä aikana.

Huippusuositusta Fingerpori -sarjakuvastaan tunnettu Jarla kertoo Desucon Frostbitessä mietteitään mangasta ja hiukan omasta sarjakuvanteostaankin. Presidenttiehdokas Haavisto puolestaan puhuu kulttuurien kohtaamisista.

Median edustajien ennakkoilmoittautumisia Desucon Frostbiteen otetaan vastaan 6.1.2012 kello 24 saakka. Ilmoittautumiset sähköpostitse osoitteeseen tiedotus@desucon.fi

Frostbiten ennakkomyynti menestys

Desucon Frostbiteen on tähän mennessä myyty lähes 2400 lippua. Lipunmyynti Desuconin verkkokaupassa päättyi vuoden 2011 viimeisenä päivänä, mutta lippuja on mahdollista ostaa edelleen ennakkoon Helsingin Manga Cafésta tai verkkokauppa Urumista (www.urumi.fi). Lippuja tullaan myymään myös Sibeliustalon ovilta 14.-15.1. niin kauan kuin lippuja riittää.
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