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JULKAISUVAPAA HETI

Kesän Desuconista kolmipäiväinen!

Kesäkuussa 2012 Desucon laajentuu kolmipäiväiseksi. Tapahtuman ovet aukeavat perjantaina 8.6. ja meno jatkuu tuttuun tapaan tauotta sunnuntaihin 10.6. saakka. Liput tulevat myyntiin Desuconin verkkokaupassa jouluaattona 24.12.2011 ja maksavat 22 euroa. Samalla rahalla saa siis kolme päivää ja kaksi yötä laadukasta, vauhdikasta, yllättävää ja ällistyttävää animeohjelmaa Suomen pisimmässä animetapahtumassa Lahden Sibeliustalon tyylikkäissä puitteissa.

Desugaala tulee taas!

Mikä oli kuluneen vuoden paras mangajulkaisu? Kuka blogasi särmikkäimmin ja kenen cosplay vei kaikilta jalat alta upeudellaan? Desucon Frostbiten yhteydessä järjestetään historiansa toinen Desugaala, jossa Suomen anime-, manga-, ja cosplayskenen edustajista koottu arvovaltainen raati palkitsee alan parhaat vuonna 2011. Lisätietoja muun muassa Desugaalan palkintoraadista osoitteessa: http://desucon.fi/desucon/blogi/2011/12/luukku-12---desugaala. 

Desucon Frostbiten ohjelma varmistunut

Tammikuussa 14.-15.1.2012 ensimmäisen kerran Lahden Sibeliustalon täyttää Desucon Frostbite, kesäisen Desuconin talvinen pikkusisar. Desucon Frostbite on kesäisen isoveikkansa tavoin pullollaan laadukasta ja monipuolista ohjelmaa mangan, animen ja cosplayn ystäville. Desucon Frostbitessä tarkastellaan muun muassa muutaman historiallisen animen ja videopelin taustoja, sukelletaan musiikkianimen maailmaan ja jaetaan vinkkejä Japanissa asumisesta tai opiskelusta haaveileville.

Desucon Frostbiten ohjelma on suunnattu ennen kaikkea harrastajille, jota ottavat vasta ensiaskeleitaan japanilaisen popkulttuurin kirjavaan maailmaan tai haluavat innostua jostakin aivan uudesta.

Katso ohjelma kokonaisuudessaan osoitteesta: http://desucon.fi/frostbite/ohjelma 

Desucon Frostbiten akkreditointi on nyt auki

Median ennakkoilmoittautumisia Desucon Frostbiteen otetaan vastaan nyt. Lähetä vapaamuotoinen ilmoittautuminen osoitteeseen tiedotus@desucon.fi 6.1.2012 mennessä!
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Mikä Desucon?

Desucon (8.-10.6.2012) ja Desucon Frostbite (14.-15.1.2012) ovat japanilaisen animaation, sarjakuvan ja muun japanilaisen popkulttuurin harrastajille suunnattuja tapahtumia Lahden Sibeliustalossa. Tapahtumat järjestää Kehittyvien conien Suomi ry yhteistyökumppaniensa kanssa.

